



PREFAȚĂ

SEPTODONT POLSKA SP. Z O.O ("SEPTODONT") recunoaște importanța protejării confidențialității tuturor clienților ("Dvs." sau "utilizatori") care vizitează site-ul web găzduit sau sponsorizat de SEPTODONT.

De asemenea, considerăm că este important să vă informăm despre modul în care vom folosi datele Dvs. personale și să vă oferim opțiuni privind modul în care vor fi utilizate aceste date. Din aceste motive, vă recomandăm să citiți cu atenție această politică de confidențialitate.

Această politică de confidențialitate este îndreptată și aplicabilă persoanelor care vizitează acele porțiuni ale site-ului local SEPTODONT accesibile pe www.septodont.ro, precum și inclusiv orice alt site SEPTODONT sau pagini web accesibile prin intermediul acestui site sau pe alte site-uri promoționale găzduite sau sponsorizate de SEPTODONT astfel de pagini privind serviciile de rețele sociale de la terțe părți, adresate clienților vorbitori de limbă engleză în țările în care nu există o versiune localizată a site-ului SEPTODONT, accesând pagina "Languages" sau link-ul din pagina de pornire a site-ului www.septodont.com ("Site-uri").

Această politică de confidențialitate se aplică numai informațiilor colectate de noi prin intermediul Site-urilor. Politicile de confidențialitate specifice se pot aplica în alte țări sau

regiuni ale lumii în care există o versiune locală a site-ului.

Sunteți de acord că datele Dvs. personale pot fi colectate pe Site-uri

INFORMAȚII GENERALE

Această politică de confidențialitate stabilește modul în care SEPTODONT colectează și utilizează datele Dvs. personale și măsurile luate pentru a vă asigura protecția datelor Dvs. personale în timp ce utilizați site-ul, în conformitate cu legislația Regatului Unit.

SEPTODONT protejează confidențialitatea utilizatorilor site-urilor sale prin respectarea reglementărilor în vigoare. În consecință, SEPTODONT, în calitate de controlor de date, a notificat autorității britanice pentru protecția datelor (Biroul Comisarului pentru Informații) (ICO) că vă colectează și prelucrează datele Dvs. personale.

COLECTAREA DATELOR, UTILIZAREA ȘI STOCAREA LOR

Colectarea datelor

a1) Date personale de identificare

SEPTODONT este posibil să colecteze direct datele dvs. personale de identificare prin intermediul formularului de colectare a datelor, secțiunea "Contact".

"Datele personale de identificare" se referă la informațiile care vă privesc ca individ, comunicate de Dvs. prin utilizarea formularului de contact sau pe care SEPTODONT le colectează în cadrul utilizării de către Dvs. a site-urilor și care, indiferent de natura lor, constituie date personale directe sau indirecte. Datele personale de identificare includ date personale (cum ar fi numele și prenumele Dvs., informații de contact, cum ar fi adresa de e-mail și telefonul, așa cum le-ați furnizat Dvs.), precum și datele de identificare electronică disponibile pe sau de pe computer (cum ar fi cookie-urile sau adresele IP). Datele Dvs. electronice de identificare permit identificarea și geolocalizarea dispozitivului dvs. de conectare la internet și a paginilor pe care le-ați vizitat în timp ce utilizați Site-urile. Ca atare, datele de identificare electronică nu pot fi utilizate, în general, pentru a vă identifica personal.

Pentru a combate copierea și încălcarea drepturilor de autor, SEPTODONT a creat procese automatizate pentru a colecta informații despre companii sau persoane care comit sau sunt susceptibile de a comite acte care încalcă drepturile sale. Aceste informații vor fi accesibile oricărei companii autorizate în mod legal să utilizeze mărcile comerciale SEPTODONT, în Franța sau în străinătate, care au fost victime ale unor astfel de încălcări, în scopul de a lua măsurile necesare pentru a-și proteja drepturile.

a2) Cookie-uri

Cookie-urile nu pot fi folosite pentru a vă identifica. Cu toate acestea, se înregistrează informații referitoare la utilizarea de către Dvs. a site-urilor (paginile pe care le vizitați, data și ora vizitei Dvs. etc.) pe care SEPTODONT le poate utiliza în timpul vizitelor ulterioare sau numărul de afișări de conținut promoțional SEPTODONT, terțe părți sau aplicații.

SEPTODONT poate colecta informații prin instalarea pe computer a unui cookie sau a unor "semnalizatoare" web prin intermediul Site-urilor. SEPTODONT poate, de asemenea, să memoreze preferințele de conectare și informațiile referitoare la utilizarea serviciilor online. În funcție de setările pe care le alegeți, pe care le puteți modifica în orice moment, cookie-urile pe care SEPTODONT le instalează prin site-uri fac următoarele:

- Determină statisticile și volumele legate de trafic și de utilizarea diferitelor componente ale site-ului (secțiunile și conținutul vizitat și căile folosite), care vă ajută să îmbunătățiți relevanța și accesibilitatea serviciilor oferite dvs.

SEPTODONT poate de asemenea să achiziționeze spațiu publicitar pentru a-și promova produsele folosind conținut promoțional distribuit prin intermediul unor site-uri sau aplicații terțe, care pot conține cookie-uri. În funcție de setările pe care le alegeți pentru dispozitivul Dvs., pe care le puteți modifica în orice moment, pot fi instalate cookie-uri pe dispozitiv pentru a:

- Înregistra numărul de afișări și activări ale conținutului promoțional distribuit prin site-uri sau aplicații de o terță parte; identifica conținutul și site-uri sau aplicații; și determina numărul de utilizatori care au făcut clic pe fiecare afișaj de conținut;
- Realiza statistici.

Dacă nu doriți ca SEPTODONT să utilizeze toate sau o parte din cookie-urile menționate mai sus, vă rugăm să faceți clic aici. Rețineți că restricționarea modulelor cookie poate avea un impact asupra experienței Dvs. de utilizator și vă poate împiedica să utilizați o parte din site-ul nostru.

SEPTODONT vă informează că puteți dezactiva instalarea cookie-urilor prin configurarea browser-ului Dvs. după cum urmează:

- Pentru Mozilla Firefox: Selectați meniul "Tools", apoi "Options". Faceți clic pe pictograma "Confidențialitate", găsiți meniul "Cookies" și selectați opțiunile preferate.
- Pentru Microsoft Internet Explorer: Selectați meniul "Tools", apoi "Internet Options". Faceți clic pe fila "Confidențialitate" și folosiți cursorul pentru a selecta nivelul dorit.
- Pentru Opera: Din meniul "Fișier", selectați "Preferințe", apoi faceți clic pe "Confidențialitate" și selectați opțiunile preferate.
- Pentru Safari: Din meniul Safari, selectați "Preferințe", apoi faceți clic pe "Securitate" și selectați opțiunile preferate.
- Pentru Google Chrome: selectați meniul Chrome, apoi selectați "Setări" și dați clic pe "Afișați setările avansate". În secțiunea Confidențialitate, alegeți "Setări de conținut"; apoi în secțiunea "Cookies" puteți selecta opțiunile.

a3) Rețele de socializare

SEPTODONT publică pagini pe rețele sociale, cum ar fi Facebook [™], care prezintă și furnizează informații despre SEPTODONT pe astfel de rețele sociale.

Puteți urmări paginile SEPTODONT pe aceste rețele sociale. Informațiile personale pe care le-ați desemnat ca fiind publice și accesibile din profilul Dvs. pot fi accesate de SEPTODONT. SEPTODONT nu creează și nu utilizează baze de date neafiliate cu aceste rețele sociale care ar fi compilate din datele personale pe care le publicați acolo.

Dacă doriți să blocați accesul SEPTODONT la datele personale pe care le-ați publicat în profilul Dvs. (și care sunt vizibile publicului), vă reamintim că rețelele sociale vă permit să restricționați accesul la informațiile Dvs. Vă recomandăm să verificați periodic politica privind datele personale de identificare.

Utilizarea datelor

Informațiile pe care le furnizați pe site permit SEPTODONT să:

- Proceseze întrebările și cererile Dvs. de informații;
- Evalueze audiența site-urilor;
- Trimită știrile pentru care v-ați abonat;
- Furnizeze informații despre produsele SEPTODONT;
- Vă informeze despre evenimentele organizate de SEPTODONT;
- Vă invite să participați la sondaje;
- Vă permită să urmăriți site-urile și ultimele lor evoluții (în secțiunea Știri SEPTODONT).

Informațiile obligatorii cerute de SEPTODONT pentru îndeplinirea sarcinilor de mai sus sunt marcate cu un asterisc pe diferite pagini ale site-urilor. Toate celelalte informații sunt opționale. Ne ajută să vă cunoaștem mai bine și să îmbunătățim comunicarea și serviciile pe care vi le oferim.

Stocarea datelor

SEPTODONT vă poate stoca datele personale de identificare pentru o perioadă de până la trei ani de la ultima dată de contact. Cookie-urile utilizate pentru analiza traficului pe site-uri sunt stocate timp de treisprezece luni.

EVALUAREA ȘI DESCRIEREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Datele colectate vor fi furnizate numai companiei SEPTODONT și companiilor autorizate să utilizeze mărcile comerciale SEPTODONT.

SEPTODONT nu va transmite datele dvs. personale de identificare unor terțe părți cu excepția cazului în care:

SEPTODONT are obligația de a împărtăși aceste informații distribuitorilor sau furnizorilor de servicii, în special furnizorilor de servicii tehnice, pentru a furniza un serviciu pe care l-ați solicitat (de exemplu, trimiterea unui Newsletter); sau

SEPTODONT primește o cerere din partea unei autorități judiciare sau a oricărei alte autorități administrative autorizate legal, care solicită divulgarea acestor informații în conformitate cu legislația în vigoare.

SEPTODONT va depune toate eforturile pentru a asigura confidențialitatea și securitatea datelor cu caracter personal care au fost colectate la transmiterea acestora către entitățile menționate mai sus.

Când introduceți un produs marca SEPTODONT cuiva pe care îl cunoașteți utilizând funcția "partajare" furnizată pe site, informațiile pe care le introduceți sunt utilizate numai pentru a vă trimite mesajul, nu sunt stocate de SEPTODONT sau utilizate în alt scop. Sunteți singurul responsabil pentru toate mesajele pe care le trimiteți persoanelor pe care le cunoașteți utilizând funcția "partajați".

DATE TRANSMISE DE UTILIZATORUL SITE-ULUI, ALTELE DECÂT CELE CERUTE DE SEPTODONT

SEPTODONT vă sfătuiește să nu trimiteți/completați niciun conținut care include, dar nu se limitează la afaceri, publicitate, creație, marketing sau orice alte tipuri de propuneri, concepte, know-how, idei și altele ("Materiale nedorite") care nu vă sunt cerute printr-un chestionar sau orice alt formular de colectare, cum ar fi informații comerciale, reclame, creații personale, idei sau concepte etc.

Toate "materialele nedorite", inclusiv orice informații personale nesolicitate (de exemplu, informațiile personale furnizate nu ca răspuns la o solicitare specifică pentru astfel de informații, dar într-o casetă de text gratuită), pe care le primim, nu vor fi supuse acestei Politici de confidențialitate. Prin trimiterea oricăror "Materiale Nesolicitate", sunteți de acord că vom avea libertatea exclusivă de a utiliza aceste "Materiale Nesolicitate" și că ne veți oferi în mod automat o licență perpetuă și gratuită în acest sens. Dacă orice "Materiale Nesolicitate" pe care ni le furnizați sunt protejate de drepturi de autor, de mărci comerciale sau de alte drepturi de proprietate ale terților, sunteți de acord să despăgubiți, să apărați și să păstrați inofensiv SEPTODONT împotriva oricărei reclamații sau acțiuni împotriva SEPTODONT care decurg din sau referitoare la utilizarea noastră sau deținerea "Materialelor Nesolicitate".

SECURITATE

SEPTODONT va depune toate eforturile pentru a vă proteja datele personale de

identificare împotriva daunelor, pierderilor, dezvăluirii, deturnării, intruziunii, modificării și distrugerii.

Sistemele informatice SEPTODONT sunt protejate de sistemele de securitate hardware și software de ultima generație. Procedurile de protecție fizică și electronică sunt implementate în legătură cu datele colectate pe site, în conformitate cu legile aplicabile ale Regatului Unit care reglementează protecția datelor cu caracter personal.

Toți angajații SEPTODONT care, în cursul activității lor, ar putea avea acces la datele Dvs. personale de identificare, sunt de acord să-le păstreze confidențiale.

Cu toate acestea, SEPTODONT nu are control asupra riscurilor legate de funcționarea internetului și atrage atenția asupra existenței riscurilor potențiale în ceea ce privește confidențialitatea datelor care tranzitează prin această rețea. Accesul la informațiile propuse pe site-uri poate fi întrerupt pentru evenimente cu prioritate ridicată sau peste controlul rezonabil al SEPTODONT sau motive care nu intră sub incidența responsabilității SEPTODONT.

DREPTURI INDIVIDUALE CU PRIVIRE LA COLECTAREA DATELOR

Dreptul de a accesa, modifica, corecta și șterge datele

Aveți dreptul general de a accesa, modifica, corecta și șterge datele care vă privesc.

Pentru a vă exercita dreptul, trimiteți cererea Dvs. către Departamentul de Relații cu Clienții completând formularul "Contactați-ne".

Pentru a procesa solicitarea Dvs., vă rugăm să ne trimiteți următoarele informații necesare în scopul identificării: numele și prenumele Dvs., adresa Dvs. de e-mail și, eventual, adresa Dvs. de corespondență.

Dezabonare

SEPTODONT oferă utilizatorilor un serviciu gratuit de newsletter la care vă puteți abona.

Utilizatorii site-ului care nu mai doresc să-l primească se pot dezabona după cum urmează:

- prin simpla apăsare pe link-ul de dezabonare situat în partea de jos a fiecărui newsletter; sau
- prin completarea formularului "Contactați-ne" și specificând în mesaj solicitarea Dvs. și adresa de e-mail care trebuie dezabonată.

UTILIZAREA DATELOR ÎN CAZUL SCHIMBĂRILOR ÎN COMPANIE

Datele colectate de SEPTODONT pot fi transferate către terți în cadrul unei schimbări în companie, a unei proceduri de achiziție, a falimentului sau a vânzării de active ale societății.

POLITICA DE CONFIDENȚIALITATE ȘI PERSOANELE MINORE

Site-ul nu este orientat spre minori. Cu toate acestea, accesul la Site nu este rezervat profesioniștilor din domeniul sănătății, deoarece nu conține conținut interzis pentru minorii cu vârsta sub 18 ani.

Formularele de pe site și chestionarele nu vizează colectarea de informații privind minorii.

Dacă informațiile despre un minor au fost colectate de către Site, reprezentantul legal al minorului poate contacta Departamentul de Relații cu Clienții al firmei SEPTODONT pentru a corecta, modifica sau șterge informațiile (vezi secțiunea F. a))

POLITICA DE CONFIDENȚIALITATE - ACTUALIZARE

Politica de confidențialitate poate fi modificată de SEPTODONT în orice moment. În cazul în care SEPTODONT dorește să utilizeze datele Dvs. Personale, altfel decât cele prevăzute în politica de date personale de identificare în vigoare la data colectării datelor, o notificare despre astfel de modificări va fi postată pe site-uri în mod vizibil și veți primi, de asemenea, o notificare prin e-mail dacă v-ați abonat la Newsletter.

În ceea ce privește orice modificări care pot apărea în Politica privind datele personale de identificare, vă invităm să verificați periodic secțiunea "Date personale de identificare".

ÎNTREBĂRI ȘI CONTACT

Pentru orice întrebare sau comentariu legat de politica de date cu caracter personal de identificare sau modul în care SEPTODONT colectează și utilizează datele Dvs. personale de identificare, vă rugăm să ne contactați la adresa dataprotection@septodont.com.

Actualizat în: Aprilie 2018 – Copyright © SEPTODONT LIMITED